



*Генеральный директор страховой группы «УралСиб» Сирма Готовац приняла участие в XII международном инвестиционном форуме Сочи-2013.*

Международный инвестиционный форум «Сочи» – современная площадка для конструктивного диалога бизнеса и власти, необходимая для успешной реализации значимых инвестпроектов на территории России. В этом году главной темой форума стала конкурентоспособность экономики страны в целом и отдельных ее секторов в условиях быстро меняющегося мира.

В рамках мероприятия Сирма Готовац приняла участие в деловой программе форума и провела ряд официальных встреч. В частности, было подписано соглашение о сотрудничестве между Республикой Калмыкия и СГ «УралСиб» и проведены переговоры об участии компании в инфраструктурных проектах Нижегородской области. Также в составе делегации Сирма Готовац вручила председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву памятный подарок из новых авторских работ Императорского фарфорового завода, посвященный Сочинской Олимпиаде 2014 года.

Кроме того, в рамках панельной дискуссии «Роль страхования в регулировании социально-экономических отношений и развитии национальной экономики» Сирма Готовац выступила с докладом на тему «Банки и страховщики – развитие отношений и новые акценты». В своей презентации она подчеркнула значимость банкострахования для отечественной страховой отрасли. На этот сегмент приходится более 30% суммарных сборов, и в перспективе эта доля будет только увеличиваться. «Российские банки ориентируются в первую очередь на реализацию собственных продуктов, в то время как совместное пакетное предложение и реализация розничных страховых продуктов является эффективной тактикой для развития сотрудничества и увеличения прибыли», – отметила Сирма Готовац.

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.09.13